
事業①

事業評価（どれか１つに〇）

A委員 Ｂ委員 Ｃ委員 Ｄ委員 Ｅ委員

〇 〇

〇 〇

〇

今後の方向性（どれか１つに〇）

A委員 Ｂ委員 Ｃ委員 Ｄ委員 Ｅ委員

〇 〇 〇 〇

〇

事業②

事業評価（どれか１つに〇）

A委員 Ｂ委員 Ｃ委員 Ｄ委員 Ｅ委員

〇 〇 〇

〇

〇

今後の方向性（どれか１つに〇）

A委員 Ｂ委員 Ｃ委員 Ｄ委員 Ｅ委員

〇 〇 〇 〇 〇

項  目

地方創生に非常に効果があった

地方創生に相当程度効果があった

地方創生に効果があった

人吉市まち・ひと・しごと創生総合戦略事業 外部評価シート集計①

人吉市まち・ひと・しごと総合戦略に関する事業（全体）

地方創生に効果がなかった

項 目

事業が効果的であったので発展させるべきである

事業を効果的にするために改善するべきである

事業の効果が出てくるので継続するべきである

地方創生に効果があった

事業の効果が出ないので中止すべきである

事業の効果が出ないので中止すべきである

項  目

地方創生に非常に効果があった

地方創生に相当程度効果があった

人吉球磨１０市町村が一体となった地域連携DMOによる観光地域づくりプロジェクト

地方創生に効果がなかった

項 目

事業が効果的であったので発展させるべきである

事業を効果的にするために改善するべきである

事業の効果が出てくるので継続するべきである



自由意見（良かった点や改善策等があれば記載してください）

【原文のまま記載】

〇事業① 具体的な事業ごとにみると進捗や効果に差があり、今後の方向性についての評価が難しい。効果を発揮していて

発展、継続される事業がほとんどだが、継続すべきかどうか検証してみないと判断できない事業も一部見受けられる。また

ＫＰＩの設定についても目標と開きがある事業については見直す必要があるのではないかと感じた。

〇令和２年コロナや水害の影響が大きかった時期においても事業を実施されたと感じています。このような事態は今後も

発生する可能性があるため、各部署の垣根を越えた横の連携を強化することが必要で、職員の負担軽減につながる体制の構

築も必要かもしれません。

〇事業① P14リノベーション物件件数について回答をいただきました。R２年豪雨災害後に、麻葉珈琲や秋山製菓

（FILLING）、まち蔵（上田氏）、永田珈琲なども該当するのではないかと感じました。

〇事業② 多岐にわたり事業を実施されてますが、地元の事業者や住民が事業取組を理解し、ＳＮＳなどで発信してもらう

ことで、市の広報活動もより負担軽減につながるのではないかと思います。

〇事業① 多くの分野、業種等に行き渡るような施策を実践されているため、職員さんの負担は相当なものだろうと推察し

ます。議会の協力・理解も当然必要とは思いますが、より的を絞った取組みの検討も必要かと思います。

〇事業① 事業計画策定後に水害、コロナと社会、環境が大きく変化して、当初の計画通りとはまったくいかない状態で、

コメントが難しいです。この後の国の制度として、柔軟な計画変更ができるようになるといいなと思います。

○事業② たくさんのイベントを実施されており、地域の活性化に大変寄与されていると思います。市役所の職員はじめ、

携わられた皆様のご尽力に敬服いたします。ただし、実施されていることを知らないこともあり、もう少し広報を工夫され

てはと思いました。


